АДРЕСАЦИЯ

Задачи:

	1. К таблице применяется команда копирования: КОПИРОВАТЬ C1 в D1. Какая формула занесется в ячейку D1 и какое значение отразится в этой ячейке?

	А
	В
	С


	1
	5
	3
	=А1+В1



2. К таблице применяется команда копирования: КОПИРОВАТЬ C1 в D2:D4. Какие формулы занесутся в ячейки блока D2:D4?

3. К таблице применяется команда копирования: КОПИРОВАТЬ C1 в С2:С4. Какие формулы занесутся в ячейки блока С2:С4?

4. В ячейку С7 ввели формулу =(С6+С7)*$D$4. Затем формулу распространили вправо. Какая формула содержится в ячейке F7?

5. В ячейку В15 ввели формулу =(С6+$D$6)*$Е$6. Затем формулу распространили вниз. Какая формула содержится в ячейке В18?

	
	А
	В


	1
	1
	5


	2
	=А1+1
	=А2*В$1


	3
	
	



6. Дано исходное состояние таблицы. Какой вид примет таблица после выполнения команды: КОПИРОВАТЬ А2:В2 В А3:В7? Какие значения будут получены в этих ячейках?

Упражнения

1. Постройте таблицу умножения целого числа N на множители от 1до 10. Сделайте так, чтобы таблицу можно было перестроить на новое значение N путем изменения содержимого всего одной ячейки.

2. В сельскохозяйственном кооперативе работают 5 сезонных рабочих. Норма сбора овощей составляет N кг. Оплата труда производится по количеству собранных овощей: k рублей за 1 кг. Составить таблицу, содержащую сведения о количестве собранных овощей каждым рабочим и об оплате труда каждого рабочего. Известно, что 1-й рабочий собрал овощей в 3 раза больше нормы; 2-й - на 50 кг меньше 1-го; 3-й - в 1,5 раза больше нормы; 4-й - на 75 кг больше 3-го; 5-й - на 10 кг больше 1-го.

3. В пещере у реки поселился огнедышащий дракон. Всех, кто пытался его прогнать, он прогонял сам, полыхая на них огнем. Количество полыханий зависело от того, на кого надо полыхать. На царевича дракон полыхал 5 раз, на королевича - 4 раза, на простого рыцаря - 3.

За первые сто лет дракона пытались прогнать 2 царевича, 3 королевича и 5 простых рыцарей. За второе столетие на него покушались 3 царевича, 2 королевича и 7 простых рыцарей. За третий век дракона беспокоили 7 царевичей, 5 королевичей и 6 простых рыцарей. За следующее столетие дракону пришлось иметь дело с 3 царевичами, 6 королевичами и 10 простыми рыцарями. После чего дракона в конце концов оставили в покое и объявили гору, на которой он жил, заповедником для охраны редких видов животных. 

Построить электронную таблицу, из которой будет видно: 

- сколько человек пытались прогнать дракона за каждое из столетий в отдельности и за все 4 века вместе; 

- сколько среди них было царевичей, сколько королевичей и сколько простых рыцарей; 

- сколько раз дракону пришлось полыхать на них огнем в течение каждого века и за все 4 столетия вместе; 

- сколько полыханий досталось царевичам, сколько королевичам и сколько простым рыцарям.

4. В начале года потребление овощей и мяса составляло А кг и В кг соответственно. Ежемесячно потребление овощей увеличивается в среднем в 1,1 раза, мяса - на 3%. Проследить ежемесячное изменение потребления овощей и мяса в течение полугода.

